
І забель Аджані було обрано пре
з идеІІтом журі 50-го Каннського 
фестивалю. Це нове свідчення виз-. 
ІІ а І 11 ІЯ персмоЖІІИUІ каннських зма-
гань - за фільми '' Квартет" і " Мож
ливість" ( 198 1) , " М ертве л іто)) 
( 1993), "Токсична справа" (1993) і 
" Королева Марго )) (1994). 

І забель ІІ а родилася в Париж і 
1955 року . Вперше вона з'явилася 
на скра11 і у 14 років у фільмі Бер
нара Тубл яtІ - Мішеля . Дівчина 
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з нІмалася пщ час канІкул 1 повеР,.-

ІІулася до 11 авчання своєчасн о. І ї 
друга роль 13 кіtю - Ніна Компане у 
фільмі " Фостіна і гарне літо". Го 
ловн а роль дісталася Мюріель Ка
тала, але Ізабель опинилася у чу
довому оточеІІІІі, бо подавала реп 
ліки Жаку Шn іссеру, Франсісу Ху
стеру і Жаку Веберу. Дебютувавши 
у 1972-му році, вона мала свій пер
ший досв ід ІІа телебаtІенн і у " Сек
реті фл амандців ", своєр ід І-(ій 
хроніці Відродження у постановці 
Роберта В алея . 

Так мало-помалу вона занедбує 
школу заради мистецтва , зокрема 

навчається у Корбевуа, знімається 
у Сьє11ні , Флоренці ї, а дещо пізніше 
nроходить прослуховування на роль 

Агнес у постановці Раймонда Руло 
"Школа жінок )). І й в ідмовляють у 
цій ролі , але ще до того , як фільм 
був заявлений на телебаченні, Ро
берт Хосейн nропонує Ізабель зігра
ти у "Дом і Бернарда де Лорка" в 
Буди н ку Культури Реймса. Вона 
мала справжній тр іумф. І саме тоді 
Ізабель Аджані отримала омріяну 
роль Агнеси у ''Школ і жінок ", але 
цього разу у Комеді Франсез, - до 
того ж не проходячи Консерваторії 
і без жодного nрослуховування. 
Серед її партнер і в - П'єр Дюкс , 
Мішель Омон . Потім вона грає го
ловну роль в "Ондіні" Жана Жіро
ду - знову в Комеді Франсез в ре
жисурі Раймонда Руло, а згодом 
сестру Марі -Франсуаз у "Порт-Ру
аяль" Монтерлатrа. 
У 1974- му вона здобуває свою 

першу значну роль на екрані у "Ля
пасі " Кл ода Піното. Через кілька 
місяців Ізабель залишає Комед і 
Франсез заради ролі Аделі Гюго у 
картині Франсуа Трюффо '' Історія 
Ад елі Гюго ". Актриса творить об-
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раз жt н ки , яку терзає неможливе 

кохання , доведену до відчаю і бо
жев ілля. В цьому фільм і її гра та 

·-· врода дуже швидко поставили 11 в 
ряд найталановитіших акторів цьо
го покоління. Переходячи від Жака 
Руфіо ('< Віолет і Франсуа") до Вер
нера Герцога ("Носферату; nривид 
ночі "), в ід Андре Теші не (" Сестри 
Бронте " ) до Жан-Поля Рапено 
("Весь вогонь, все nолум'я "), Іза
бель Аджані чергувала драматичні 
рол і з легкими nерсонажами , щоб 
стати , зрештою, за якихось десять . . . .. . 
рОКІВ, ОДН ІЄЮ З ріДКІСНИХ суперзірОК 

французького кінематографа. 
Використані матеріали статті 

((Presidente du jury: ISABEIIE 
ADJAN! '' de )ean-Pierre Busca, ((Le 
Film Francais п, 2 травня 1997. 
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воаьська 

Е(ІЬ 
Фрагменти інтерв'ю СесиліїПек. 
3 /заfJель Аджані після прем 'єри у 
Голлівуді фільму "Чортовинтт" 
(режисер Джеремія Чечик., 1996 
рік), де актриса виконувала одну 3 

.... 
головних ролеи. 

Прем'єра "Чортовию-rя" у Голлівуді була 
очікуваною подією. Ізабель мала справжній 
тріумф, як завжди одягиуга в чорне, майже 
інкотіто у чорних окулярах, справжня сюр
реальна врода. Всі вітали il, вjдчували тільки 
їі . В день церемонії вручення Оскарів ми 
зуСІрілися у неї в будиночку на пагорбах біля 
Лос-Анжелеса. Уїдитинка гралася біля нас, 
друзі заходили і виходили, я почувалася у 
Галлівуді все краще ... 

• 

Сеснлія Пек: Якз'явилося ''Чортовиння''? 
ІзабельЛцжані~ Дуже просто. Через areнra 

Джеремії Чечик. Джеремія всюди розпові
дав, що хотів бачити мене в цьому фільмі, та 
не знав, як я поставmосядо американського 

фільму. Він знав, що я чекаю дитину, але 
все однодав про\ДПСПИ сценарій: Прочитав-
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ши, я зрозумта, що з цього матерІ З!!}' мож-
на зробити фільм у жанрі Хічкока. Хічкок з 
normщyTp1 , щосьназразокцьоrо ... 

-Henu.aчa '' "невnлинуланаООжання 
прщюваtивСполуqенихШтаrах? 

- Ні, для мене "Іштар'' був про
міжним фільмом . Його національність 
не була для мене стратегією для кар'є
ри у США. Найдивніше те , що Квентін 
Тарантіно назвав '' Іштар" одним із його 
найулюбленіших фільмів . 

- Як тобі працювалося з Чечик? Зда
валося, що він просив тебе "нічого не 

б 
)) 

ро ити ... 
-Так, він справді казав мені: ''Нічо

го не роби , не будь ніким". Протяrом 
двох місяців після народження Габрі
ель-Каня знала, що буду більше скон
центрована на своєму житті, ніж на 
фільмі ... Але для Джеремії не потрібна 
була моя nідготовка . Я спокусилася 
спробувати такий досвід. Це досить при-
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ємно, таке мrntмал1стське ставлення -
це вnерше . Просто буrи nрисутньою ... 

- Ти знаєш, чому "Чортовиння" не ви
суватиметься на Каннський фестиваль? 

- Фільм заснований на нашій парі (я 
і Шерон Стоун), і , оскільки Шерон не 
хотіла, щоб ми були репрезентовані там 
разом, фільм не nотрапить у Канни . 

- А твої особисті стосунки з Шерон 
якось вnливали на твою гру? 

- Шерон -дуже ((методична" актри
са. Вона робить все можливе , щоб за
лишатися в образі. Я- більш nасивна, а 
вона- навпаки, вольова ... Такою ж вона 
була і зі мною, але мене це не дратува
ло. Шерон приймала рішення, а я не 
заважала їй робити це . 

- Ти розчарована тим, що фільм не 
потралив у Канни? 

- Я розчарована за Джеремію . Та це 
розчарування скороминуще, адже "Чорто
виння" - більше жанровий фільм, ніж ав
торський. Він не потребує Каннськоrо виз
нання для успішного прокату. Мені все 
одно- потрапить фільм у Канни чи ні . 

- Яка, на твій погляд, різниця між вироб
ницrвом фільмууФраниїі j вАмериці? 

- Особисто для мене немає різниці, 
бо в обох випадках я лишаюся собою. 
Але американські бюджети потужніші й 
більш ієрархізовані, з системою зірок, 
яка існує лише туr. В Європі навіть для 
зірок є межі, які неможливо перейти без 
ризику буrи відкинутою командою. Tyr, 
вся інша команда- це справді пролета
ріат, що обслуговує систему зірок, сис
тему, яка функціонує як справжня дик
татура , і , до речі, н іхто не протестує 
проти цього . Це справді дивно. 

-Ти ще почуваєшся іноземкою у Гол
лівуді? 

- Реально, ні . На початку я справді 
так почувалася , але це минуло. Можли
во , я відчуваю саму себе дещо іншою. Я 
почуваюся більш вільною від контрак
ту, більш органічною в індустрії, частину 
якої я складаю. Я не сприймаю себе як фран-

Шерон Стоун та Ізабель Аджані у 
ф. . ''ч " Р ІЛЬМІ ортовиння . ежисер 

Джерем.ія Чечик. США, 1996. 
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цуженку чи європеику, а передусіМ як акт-

рису. 

-У Франції ти справжня зірка. Тут ти теж 
вЩома, алелюди не бачили більшістьтвоїх 
фільмів ... 

- Ця анонімністьдуже звільнює. Мені 
це надзвичайно подобається , бо я можу 
робити, що хочу. У моїй nрофесії виз
нання приходить з одним-двома фільма
ми . І у моєму випадку цього достатньо . 

- Ти грала багато складних психоло
гічних ролей . Тебе ще nриваблює цей 
тип nерсонажів? 

- В найближчому майбугньому - все 
навпаки ... Так виходить, що мені лодо
баються долі жінок, а в житті жінки зав
жди є трагедія. Щоб виразити 
жіночність, необхідна драматична лінія . 
Але правда, що я схильна до нелокір
ноготемлераменту. Це природна домінан
та, але не ексІ<Люзивна. 

- Чи могла б ти все локинуrи з яки
хось особистих причин ? 

- Є пріоритети, які не підлягають об
говоренню . І це не розриває мене. Це 
складає гордість мого вибору. Я цjлком 
у фільмі , або цілком зі своєю дитиною. 
Ніколи не поєдную цього . Хоча це не 
завжди найкраще рішення для кар 'єри , 
але це не важливо. 

- З якими акторами ти любиш пра
цювати? 

-З Траволь та, я в захопленні від мож
ливості nопрацювати з ним. В його ро-
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лях вщчувається насолода , святков Ість , 

які він передає глядачам. Сен Пенн -
мій друг і мені дуже подобається "Ос
танній марш" , а також Емма Томпсон, 
яка чудово зіграла у фільмі " Розум і 
nочуття". 

-Що ти передбачила на сьогоднішній 
вечір церемоні:і Оскара? 

- Сьогодні я спокійно залишуся вдо
ма. Треба вміти зуnинитися ... 

З французької переклала 

Надія Мірошниченко. 


